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LVII SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO

En el municipio de San José del R¡ncón, Estado de Méx¡co; s¡endo las diez horas con
qu¡nce minutos del día d¡ecb¡ete de marzo del año dos míl ve¡ntités, se reunieron en
la Sala de Cabildos de la Pres¡dencia Municipal, sito en calle Guadalupe V¡ctoria número
12, Colonia Centro, San José del Rincón, los ¡ntegrantes del Ayuntamiento Constituc¡onal
2022-2024; con el propósito de llevar a cabo la Quincuagésimo Sópüma Sasión
Ordinaria de Cabildo con base en lo dispuesto en los artículos 28,29 y 30 de la Ley
Orgánica Municipal del Estado de Méx¡co, vigente.---
En uso de la palabra la C. Ana María Vázquez Carmona, Presidenta Municipal
Constitucional, agradece la asistenc¡a de los integrantes del Ayuntamiento e inslruye al
Secretario del Ayuntamiento, Lic. Martín Cruz López, proceda a pasar l¡sta de asistenc¡a a
f¡n de verificar si existe guorum ,egal para sesionar. --
Acto seguido, el Lic. Martín Cruz López, Secretario del Ayuntamiento informa que el C.
Honor¡o Salgado García, Segundo Regidor notmcó mediante oficio con número
MSJzuAQT/2R/0131023, que no podría asist¡r presencialmente a la S€sión Ordinaria de
Cab¡ldo número 057, por lo gue sol¡cita de la manera más atenta que se integre por Vía
Zoom; así m¡smo, el C. Javier Mondragón López, Qu¡nto Regidor, not¡fica med¡ante oficio
con número MSJRySR/00122023 que por motivos personales no podrá asistir a la Sesión
Ordinaria 057, por lo que, procede a realizar el pase de lista, encontrándose presentes los
C.C. Ana María Vázquez Carmona, Pres¡denta Municipal; Roberto Carlos Pedraza
Munguia, Síndico Municipal; Blanca Estela Mercado Rangel, Primera Regirora; Honorio
Salgado García, Segundo Regidor, mediante VÍa Zoom; Maribel Salázer Arellano, Tercera
Reg¡dora; Florentino Reyes Merlos, Cuarto Regidor; Alejandra Marln Huitrón, Sexta
Reg¡dora y Monserrat Guadalupe Mercado V¡lch¡s, Séptima Regidora, asistidos por el
Secretario del Ayuntamiento, Lic. Martín Cruz López.
1. En uso de la voz, el Lb. Martín Cruz López, informa que se encuentran preser es ocho
de los nuevo lntegrantes dol cuerpo ed¡llclo, estando presente el C. Honorio Salgado
García, Segundo Regidor, mediante Vía Zoom y quien se encuentra ausente, es el C.
Jav¡er Mondragón López,
quorum legal para se§onar.

Quinto Reg¡dor, por lo tanto, CERTIFICA la ex¡stencia de

Aclo seguido, la Presidenta Munic¡pal Constitucional, C. Ana María Yázquez Carmona,
declara formalmente instalada la Qu¡ncuagéslmo Séptima Ser¡ón Ordinaria de Cab¡ldo
e instruye al Secretario del Ayuntam¡ento, Lic. Martín Cruz López, proceda con el
desahogo del s(¡uiente punto del orden del día.
2. El L¡c. Martín Cruz López, Secretario del Ayuntamiento somete a cons¡derac¡ón del
cuerpo edilic¡o el s§uiente:

Orden del día
1. List? de asistencia de los IntegEntes del Awnlamiento de S-.án José del Rlnaón

y en su cirso declaración del quórum legal.
2. Lec{ura y en su c¿rso aprobación del orden del día.
3. Lectura, d¡scus¡ón y en su caso aprobación del Actra de la Sesión Anterior. 

-4. Asuntos Generales.
5. Clausure de la Sesión.

Hac¡endo mención que se éncuentra registrado para desahogar en Asuntos
tema referente al informe de le solicitud de apoyo con seguridad pública
d¡ferentes órganos do goblerno, aclo segu¡do, somei¡ó a consHerac¡ón de los
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para su aprobac¡{in, por el Secretiar¡o del Awntamiento, qu¡en recaba el sentido de la
votaci{in de los ¡ntegrantes de cabildo presentes, así como la emis¡ón del voto del C.
Honorio Salgado García, Segundo Reg¡dor, med¡ante Vía Zoom, qu¡en manifiesta que su
voto es a favor, ¡nformando a la Presidenta Mun¡chal que el Orden del Día fue
APROBADO POR UNANTMTDAD de votos.__
En uso de la palabra la Presidenta Mun¡cipal, C. Ana Maria Vázquez Carmona, instruye al

Ayuntamiento, Lic. Martín Cruz López, cont¡núe con el siguiente punto del

3. Atendiendo a la ¡nstrucción de la titular del ejecutivo, el Secretario del Ayuntamiento
informa que el siguiente punto del Orden del Día es el número 3, se refiere a la Lectura,
discus¡ón y en au caao aprobación dcl Acta de la S*ión Anterior.
En uso de la voz la C. Ana María Vázquez Carmona, Pres¡denta Mun¡cipal Constituc¡onal,
refiere; sol¡c¡to a los integrantes de este Honorable Cabildo, sea dispensada la leclura del
acla de sesión anterior, toda vez que en su momento fue leída y firmada por ustedes,
motivo por el cual, sol¡cito la aprobación de la m¡sma. Acto seguido, ¡nstruye al Secretario
del Ayuntam¡ento para que recabe el sent¡do de la votac¡ón conespondiente.
En uso de la voz el Secretario del Ayuntam¡ento, L¡c. Martín Cruz López, recaba el sentido
de la votac¡ón de los integrantes de cab¡ldo presenles, así como la emisión del voto del C.
Honor¡o Salgado García, Segundo Reg¡dor, mediante Vía Zoom, qu¡en man¡f¡esta que su
voto es a favor, e informa que el punlo en cuestión fue APROBADO POR UNANIMIDAD.
Acio segu¡do, la Presidenta Munic¡pal Constituc¡onal, C. Ana María Vázqlup-z Carmona,
instruye al Secretario del Ayuntamiento Lb. Martín Cruz López, para que proceda con el
desahogo del s¡guiente punto del orden del día. --
¡1. En uso de la voz el Lic. Martin Cruz López, Secretario del Ayunlam¡ento, informa que el
sigu¡ente punto es el número ¡1, que se concieme a los Asuntos Generales, en el cual se
informa al pleno que se liene el reg¡stro del asunto general referente al lnfofme do la
solicitud de apoyo con seguridad pública a los diferontos órganos de gobierno por
parte d€ la Pre!¡denta Municipal.
En uso de la voz la C. Ana María Vázquez Carmona, Pres¡denta Muniipal menciona -
'compañeros les saludo nuevamente, les informo que derivado de los hechos que
acontec¡eron el día martes, en el domicil¡o del Reg¡dor Honorio Salgado, hemos estiado en
pláticas con F¡scalía, he vuelto a ped¡r el apoyo de la SEDENA, del Ejercito y de la
Guardia Nacional, por escrito, porque no habíamos tenido como tal una respuesta de
apoyo, si h¡c¡eron presenc¡a, pero se retiraron pronto, entonces ayer se ingresaron los
oficios, esp€rando que nos puedan apoyar con presencia en el municipio nuevamente y
pues nos ayuden a safuaguardar la integridad de nosotros, esto también se deriva
nuevamente a una convocatoria en redes soc¡ales que está c¡rculando, no sé s¡ algunos
de ustedes ya t¡enen conoc¡miento, donde eslán convocando a la población hacer otra
manifestación para el día diecinueve que es el dom¡ngo, entonces el ahí el tema, que está
latente de ésta manifestación nuevamente, los ataque en redes sociales a todos, porgue
ahora ya es de manera general y pues de todo esto ya tiene conocim¡ento la fiscalía,
tbnen de hecho las publ¡cac¡ones y demás, porque hemos estado allí al pendiente para
pedir apoyo, pero pues estamos en espera de que nos refuercen con seguridad, los
oficios se ¡ngresaron tambén a la Pol¡cía Estatal, ya hay más presencia de los Policías
Estatales, entonces ya solo esperamos que nos apoyen el Ejércíto y la Guard¡a Nac¡onal,
allí estamos nosotros al pend¡ente del tema tocando todas las puertas, hemos
pidiendo a las ¡nstancias que nos han recomendado para ped¡r el apoyo para el
entonces allí hay que eslar al pendiente, yo les pediría a lodos y a cada uno de

Calle Guadalupe V¡c{oria 12, CP 50660, San José del Rincon Cento, Méx.712'l
*wwsa njosedelrincon. gob.mx

allí



SAN JOSE DEL RINCON
2022 - 2024

"2023, Año del Septuagésirno Anive6arb del Reconoc¡miento del Derecho alvoto de bs Mujeres en México"
que s¡ saben algo respeclo a la marcha que se está organ¡zando la manifieslen que es
pacíf¡ca, pero es como Ia del catorce de agosto que decían que era pacífca y en qué
term¡naron, entonces ahorita preocupa otra vez porque tEemos la feria, tenemos la fiesta
del santo patrono de nuestro munic¡pio y pues es preocupante que s¡ se lleve a cabo, ya
las autoridades competentes, hemos tenido reuniones con gobemación, con fiscalía, con
policía estatal, para ver el protocolo de actuac¡ón que se va realizar con la pol¡cía
mun¡c¡pal, para salvaguardar la ¡ntegr¡dad de las comunidades que están en las
activ¡dades rel¡giosas que se van a realizar conforme se tenía planeado, entonces esas
son las ac{ividades que hemos estado real¡zando ahorita, a partir de miércoles y del día
de ayer estamos en reunión, hemos pedido apoyo, se ingresaron los oficios y espeEmos
que el día de hoy nos den respuesta del tema y pues nos puedan ayudar a que haya más
seguridad, están real¡zando operativos también y pues hay mayor presencia de la policía
estatal en conjunto de la pol¡cía munic¡pal, es cuanto, si algu¡en üene algo que agregar
pues tamb¡én, para que quede asentado en el acta'.
En uso de la voz la C. Alejandra Marín Huitrón, Sexta Regidora menciona -"yo creo que es
un tema tanto preocupante, porque como fue el caso del Regidor Honorio, puede ser el
caso de cuahuiera de nosotros, no estamos excsptos snto esa s¡tuación, pues s¡ p€dirl€ a
nuestro Director de seguridad que esté muy atento, que s¡ estaba trabajando al c¡en por
c¡ento, pues que esté al doscientos por ciento, es una act¡vidad en donde ahorita nosotros
somos el blanco, entonces en éste aspecto hay estar al pend¡ente'.-
Retomando la palabra la C. Ana María Vázquez Carmona, Presidenta Municipal agrega
"se está oponiendo atención, se están realizando los protocolos y demás, y como digo, se
ha sol¡citado el apoyo para que nos refuercen @n número de elementos y demás, y que
se sigan las ¡nvest¡gaciones tamb¡én, entonces eso es hasta donde yo he ped¡do el apoyo
y hablando con las personas para que nos ayuden a que esto se esclarezca, entonces allí
eslamos todos al pend¡ente y si alguien tiene algo que agregar, adelante, es cuanto'. --
Acto segu¡do, al constatar que no hay más ¡ntervenc¡ones, el Secretario del Ayuntam¡ento
menciona gue no hay más asuntos que tratar, por lo que, siguiendo con el desánollo de la
Sesión, la C. Ana Maria Vázquez Carmona, Presidenta Municipal Const¡tucbnal, §olicita
al Secretario del Ayuntamiento continuar con el s¡gu¡ente punto del Orden del Dia. ---
5. Acto seguido el Secretar¡o del Ayuntam¡ento, Lic. Martín Cruz López, informa que se
han agotado todos los puntos del orden del día, por lo que el numeral marcado con el
número cinco conesponde a la Clausura de la Sesión.
En uso de la voz la Presidenta Mun¡c¡pal Constituc¡onal, C. Ana María Vázquez Carmona,
refiere que no hab¡endo más asuntos que tratar, declara formalmente dausurada la
QUINCUAGÉ$MO SÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO del Ayuntamiento de
San José del R¡ncón, Estado de México, siendo las d¡ez horas con veint¡s¡ele minutos
del día d¡ec¡siete de marzo de dos m¡l veintitrée, enterados de la ¡mportancia y
contenido, f¡rman de conformidad los que en ella interv¡n¡eron
Así lo tendrá entendido la C¡udadana Presidenta Mun¡c¡pal Constituc¡onal de San José del
Rincón, Ana María Vázquez Carmona.

\
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La presente hoja d€ lirmas cofiesponde al ec{a de h quincuagás¡rno séplima sesi5n ordineia de
Cabildo SJR/SO/057[2023 de teúa diec¡siete de mazo de dos mil veintitrés-
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